



Občanské sdružení *Parukářka*

Pod Parukářkou 2760/10 • 130 00 Praha 3 • IČO: 26631750 • DIČ: 003-26631750
Registrováno Ministerstvem vnitra ČR pod č.j.: VS/1-1/54189/03-R

e-mail: obcanskesdruzeni@parukarka.cz

Úřad MČ Praha 3
Odbor kancelář úřadu
Mgr. Jiří Janoušek
Havlíčkovo nám 700/9
130 85 Praha 3

Vaše Č.j.: OKÚ/022664/2007/JJ ze dne 5.3.2007

V Praze 21. března 2007

Věc: Petice – žádost o poskytnutí informace

Vážený pane Janoušku,

Obdrželi jsme Vaše vyjádření ze dne 5.3.2007 k výše uvedené petici. Jak jsem Vás již informoval telefonicky, Občanské sdružení zmíněnou žádost o poskytnutí informace dne 15.2.2007 na podatelnu MČP3 nedoručilo. Podle mých následně zjištěných informací tuto petici a žádost podal v době mé dlouhodobé nepřítomnosti okruh našich příznivců bez mého vědomí. Byl při tom použit formulář, který slouží k oznámení konání koncertů a jiných kulturních akcí pořádaných na Vrchu sv.Kříže, které naše občanské sdružení pořádá nebo se na nich jiným způsobem podílí. Výbor občanského sdružení učinil taková opatření, aby se podobné organizační nesrovnalosti již neopakovaly.

Rád bych tímto dopisem upřesnil postoj Občanského sdružení Parukářka k uvedené kauze :

Hlavním cílem Občanského sdružení Parukářka je chránit přírodu a krajinu a bránit její devastaci zejména na Vrchu sv.Kříže, např. umístěním nových průmyslových a jiných komerčních aktivit. Pomáhat rozvoji v této centrální oblasti hlavního města tak, aby byl únosný především pro život místních občanů. Nechceme, aby se z Parukářky stalo místo, kam budou cestovní kanceláře vozit cizí turisty. Chceme, aby na Parukářce bylo místo, kam mohou zajít místní občané se svými dětmi i se svými psy. Chceme, aby se zde mohli co možná nejlevněji občerstvit a aby zdarma mohli využít veřejné WC, které je v oblasti, kde se nacházejí dětská hřiště, nezbytné. Chceme, aby Parukářka zůstala multikulturním místem, kde se mohou shromažďovat různá etnika, která se vzájemně tolerují. Chceme, aby na Parukářce na veřejné akce nebylo nadále vybíráno vstupné.

Uvedenou petici občanů chápeme jako nesouhlas se zrušením občerstvení na Parukářce a nesouhlas s výstavbou nové luxusní restaurace. Dopisem Č.j.: 70/04/MS-P jsem byl ubezpečen, že provoz veřejných záchodků v této lokalitě bude zachován v tom samém režimu, jako byl v minulosti. Cílem našeho sdružení není hájit komerční aktivity pana Gregúrka. Předpokládáme, že MČP3, v případě, že nedojde k dohodě s panem Gregúrkem, hodlá zachovat u případné nové restaurace její obdobný charakter. Očekáváme, že se nebude jednat o monstrozní stavbu nebo restauraci pro vyšší příjmové skupiny, či zahraniční turisty. Přestože uvádíte, že uvedená petice nemá náležitosti dle zákona č.85/90 Sb. prosíme, aby byl při plánování charakteru změn na Vrchu sv. Kříže brán zřetel na přání těchto občanů.

Pokud se týká žádosti o poskytnutí informace, tak za tímto účelem jsem dne 18.6.2003 podal na ÚMČP3 generální žádost o informace o zamýšlených zásazích a zahajovaných správních řízeních podle § 70 odst.2 zákona č. 114/92 Sb. Z odpovědi Odboru výstavby ÚMČP3 vyplývá, že jsme byli zařazeni do interního seznamu a že o případných zahájení správních řízení souvisejících s aktivitami v této lokalitě budeme informováni. Budou-li tato řízení zahájena, považujeme se za jejich účastníka. Předpokládám, že naše sdružení je stále na seznamu a že budeme informováni nezbytným způsobem i rozsahem.

Pevně věřím, že se mi tímto podařilo lépe ozřejmit snahy a cíle našeho sdružení.

S pozdravem

Lubomír Soudek
předseda Občanského sdružení
Parukářka